



Rovatvezető: Király Pál

## EGYESÜLETI KÖZLEMÉNYEK

Az új elnökség első ülését DR. HERPAY IMRE elnök vezetésével, 1979. november 28-án, Budapesten tartotta. Az elnök megnyitójában rövid visszapillantással méltatta a korábbi vezetőség munkáját, s ezért köszönetét és elismerését fejezte ki, majd előterjesztette az elnökségi munka irányelveit az 1979—1983 időszakra. Egyidejűleg vitára bocsátotta a vezető szervek 1980. évi munkaprogramját. Ennek kapcsán javaslatot tett egyes témakörök, szempontok kidolgozására, elnökségi munkabizottságok létrehozásával. Így a helyi csoportok tájékoztatóinak irányelvei kidolgozására DR. KOVÁCS JENŐ vezetésével KÁRALL JÁNOST, TAKÁCS LÁSZLÓT, UBITZ GYULÁT; a központi szakosztályok tájékoztatóinak irányelveire GÁSPÁR-HANTOS GÉZÁ vezetésével CSANÁDI BÉLÁT, DR. PAPP MIHÁLYT, PAULIK ISTVÁNT; a választmány szerepének az egyesületi életben c. téma kidolgozására FILA JÓZSEF vezetésével BUDAHÁZY ZOLTÁNT, PECHTOL ISTVÁNT, SÜKÖSD ZSOLTOT; a fa komplex hasznosítása c. feladatterv összeállítására BEDŐ TIBOR vezetésével CSAPO MIHÁLYT, JABLONKAY ZOLTÁNT; a szakmai-társadalmi élet az egyesületben c. elemzés összeállítására RAKONCZAY ZOLTÁN vezetésével DR. PINTÉR FERENCET, VÁRHELYI JÓZSEFET; az erdészek és erdésztechnikusok helyzete az egyesületben c. témakör kidolgozására VARGA TIBOR tagtársunkat kérte fel. Ezt követően javaslatot tett az 1979—1983. évi egyesületi cselekvési program III fejezetének megfelelően, az egyesületi közművelődési munka folyamatos fenntartása és fejlesztése céljából az oktatási bizottság feladatkörének bővítésével oktatási és közművelődési bizottság létrehozására.

A vitában részt vett ANDOR JÓZSEF, BORSODI IMRE, FILA JÓZSEF, FEKETE GYULA, GÁSPÁR-HANTOS GÉZA, HALÁSZ ALADÁR, DR. HALUPA LAJOSNÉ, DR. HERPAY IMRE, PAULIK ISTVÁN, DR. SOLYOS REZSŐ, valamint DR. TURI ISTVÁNNÉ, MTESZ-főtitkárhelyettes. Az alapos vita után az elnökség egyhangúlag elfogadta az elnökségi irányelveket az 1979—1983 időszakra; az egyesület vezető szerveinek 1980. évi munkaprogramját némi módosítással; elfogadta az elnökségi munkabizottságok kijelölt vezetőit és tagjait; határozott az oktatási és közművelődési bizottság létrehozására.

A továbbiakban az elnök előterjesztésére az elnökség a bizottságok vezetésére a következőket kérte fel:

PAULIK ISTVÁN	ifjúsági bizottság
JABLONKAY ZOLTÁN	műszaki fejlesztési bizottság
TÓTH ISTVÁN	oktatási és közművelődési bizottság
DR. HALUPA LAJOSNÉ	szociálpolitikai bizottság
RIEDL GYULA	szervezési és propagandabizottság

A szakosztályoknak korábban megválasztott vezetőségét megerősítette megbízatásukban az elnökség. Az elnökségi összekötő rendszert felújítva, az elnökség az összeköttetés fenntartására a következő megbízásokat adta:

N é v	Helyi csoport	Szakosztály-bizottság
ANDOR JÓZSEF	Zalaegerszeg	
BORSODI IMRE	Veszprém MN	
BUDAHÁZY ZOLTÁN	Nyíregyháza	
CSANÁDI BÉLA	Pécs	mű. fejl. bizottság
CSAPO MIHÁLY		erd. gazdaságtani szo.

ERDŐS LÁSZLÓ	Székesfehérvár Tatabánya	erdővédelmi szo.
FIALA JÓZSEF	Pest megyei Tsz ERDÉRT Erdőrendezési	szoc. pol. bizottság erdészettörténeti szo. erdőművelési szo.
GÁSPÁR-HANTOS GÉZA	Budakeszi Debrecen Gödöllő	
HALÁSZ ALADÁR	Budapesti Budapest MN	erdőhasználati szo.
DR. HERPAY IMRE HERCZEGH MIKLÓS		szerkesztőbizottság okt. és közm. bizottság ifjúsági bizottság erd. gépesítési szo.
HORVÁTH LAJOS KÁRÁLL JÁNOS	Szombathely Győr	
DR. KECSKÉS SÁNDOR DR. KERESZTESI BÉLA DR. KOVÁCS JENŐ	Sopron ERTI Eger Mátrafüred	erdőfeltárási szo. erdei vasutak szo.
DR. MADAS ANDRÁS DR. PAPP MIHÁLY PAULIK ISTVÁN RAKONCZAY ZOLTÁN RÁCZ ANTAL	Visegrád Szolnok Balassagyarmat Veszprém MÉM Baja Tamási	kereskedelmi szo. rendszerszerv. szo. erdők a közjóért szo.
SIMON JÓZSEF DR. SOLYMOS REZSŐ TAKÁCS LÁSZLÓ UBITZ GYULA	Keszthely Kaposvár Miskolc Sárospatak	erdőrendezési szo. fatechnológia szo.
VÁRHELYI JÓZSEF VIDA LÁSZLÓ	Nagykanizsa Gyula Kecskemét Szeged	

Néhány közérdekű bejelentés után az elnök ismételt köszönetet mondott DR. MADAS ANDRÁS-nak a 23 éves elnöki és KERESZTESI BÉLA-nak, az MTA levelező tagjának, a szerkesztő bizottság élén kifejtett, negyedszázados munkásságáért.

\*

**A gazdaságtani szakosztály** a VI. ötéves terv szabályozórendszere tárgyában ülést tartott. OTT JÁNOS szakosztályvezető által összehívott és írásban előre kiadott anyaghoz kiegészítésül elmondta, hogy az új erdőművelési egységarak kialakítása folyamatban van. Ennek alapja az erdőgazdaságok által kidolgozott anyag és az az elv, hogy azoknak a többi tevékenységhez hasonló mérvű hasznot is tartalmazniuk kell, a begyűrző költségnövekedéseket pedig a tervciklus alatt is érvényesíteni kell. A hozzászólások három témakör köré csoportosultak:

- mi legyen az Erdőfenntartási Alap célja?
- mi legyen az erdőgazdaságonkénti differenciálás alapja?
- milyen legyen a visszatérítés módja?

A vita során jelenlévők zöme egyetértett abban, hogy nem szabad túl sok célt kitűzni. A természeti adottságokból adódó különbségek bizonyos fokú csökkentése és a fatermesztés minél teljesebb támogatása kell, hogy az Alap fő célja legyen. Egyetértés volt abban, hogy a vadkárelhárító kerítések építési költségét nem szabad az Alapból finanszírozni. Ennek vagy a bérleti díjak felemelésével, vagy a vadkilövéshez kapcsolódó „tőár” bevezetésével kell megteremteni a pénzügyi alapját. Többet egyetértettek azzal, hogy fafajpolitikai célkitűzéseket nem szabad az Alappal támogatni.

Az elvonásra vonatkozó jelenlegi módszert jónak és a jövőben is követendőnek ítélte a szakosztály. Élénk vita alakult ki arról, hogy évenként kell-e számbavenni az erdősítések állapotát a visszatérítés meghatározásához. Általában úgy vélték, hogy elegendő az első kivitelű és a befejezett erdősítések átvétele. Elhangzott az is, hogy kötelező erdőművelési utókalkuláció esetén elegendő lenne a befejezett erdősítések számbavétele.

\*

**A gépesítési szakosztály** a Felsőtisza EFAG-nál kihelyezett ülést tartott. TER-MANN ISTVÁN igazgató tájékoztatást adott a gazdaság munkájáról és a műszaki fejlesztés terén elért eredményekről. Gondjai közt felemlítette a fenyőimport csökkenését, az akác értékesítési problémáit, a szakemberellátottság nem kielégítő mértékét. A résztvevők megtekintették a debreceni műszaki erdészetet, majd a hajdúhadházi új faipari üzemet. Végül is arra a megállapításra jutottak, hogy a gazdaság dicséretes munkát végez a műszaki fejlesztés terén, széleskörű szakmai-erkölcsi támogatást érdemel. A faipari gépbeszerzésben központi intézkedésekre volna szükség, mert a jelenlegi helyzetben igen sokféle gép kerül beszerzésre, magával hozva az alkatrészellátás, karbantartás stb. megoldatlanságát. A kísérletezés terheit nem volna szabad a gazdaságokra hárítani.

\*

**Az erdőfeltárási szakosztály** Budapesten tartotta újjáalakuló ülését. A szakosztály a taglétszámát elsősorban fiatal szakemberek beválasztásával 31 főre bővítette úgy, hogy benne most a MÉM EFH, az EFE, valamennyi erdőfeltárási erdőgazdaság, az ERFATERV, a MÉM Erdőrendezési Szolgálat, valamint a KPM Útépítő Tröszt képviselve van.

Az ülésen BOGÁR ISTVÁN beszámolt a szovjet VSZNTO által a Kresztci Kísérleti Fakitermelő Erdőgazdaság területén rendezett útépítési és fenntartási konferenciáról.

\*

**Az „Erdők a közjóért” szakosztály** kihelyezett ülést tartott a Bakonyban. A zirci arborétumban megtekintették a közjóléti-természetvédelmi munkákat és megvitatták a fejlesztés lehetőségeit. A Cuha-völgy szociális-üdülési rendeltetésű erdejének bejárása során a turisztikai fejlesztés volt napirenden. A fenyőfői ősfenyvesben a tartamos és többcélú gazdálkodás lehetőségeit értékelték. A szarvaskúti bükkösben és a Gerence völgyében a gépkocsi pihenők kialakításának kérdéseit vizsgálták. A farkasgyepűi kísérleti erdő bejárása az erdőállományok szakszerű kezelésére, az erdőfelújítás sokrétű gondjaira világított rá.

\*

**Az erdei vasutak szakosztálya** új szakosztályvezetőt választott ERCSÉNYI PÁL, a Mátrai EFAG vasúti szakfelügyelője személyében. (A korábbi szakosztályvezető, Tóth Gyula Bedő-díjas meghalt.)

\*

**Az erdészettörténeti szakosztály** meghívására hazánkban járt DR. HEINRICH RUBNER professzor. Fogadta őt DR. MADAS ANDRÁS, az egyesület elnöke és KERESZTESI BÉLA akadémikus, az ERTI főigazgatója. Vendégünk megismerkedett Budapest látnivalóival, tanulmányutat tett a Duna-kanyarba régészeti emlékeket és a Parkerdőgazdaság működésének jelentősebb eredményeit tekintve meg. Balatoni kirándulása alkalmával lehetősége volt Veszprém megyei történelmi emlékek és erdőgazdasági vonatkozású régi létesítmények megtekintésére.

RUBNER professzor a IUFRO erdészettörténeti szekciójának egyik vezetője, látogatása remélhetőleg elősegíti a magyar erdészettörténeti kutatóknak az európai, hasonló tárgyú kutatásokba való bekapcsolódását.

\*

**Az V. Csehszlovák Gazdasági és Műszaki Napok** keretében Budapesten, az MTESZ székházában, egyesületünk szervezésében DR. KÁLDY JÓZSEF egyetemi tanár, a gépesítési szakosztályunk vezetőjének elnökletével ANTON KOJS mérnök, a ZTS Martin fejlesztési osztályvezetője előadást tartott a nehézgépgyárban folyó erdőgazdasági gépgyártás jelenlegi helyzetéről. Igényes gyártási programjuk nemzetközi együttműködésen alapul, Csehszlovákia és a Szovjetunió mellett Magyarország is részt vesz a munkában.

A Szovjetunió Mezőgazdasági Minisztériuma által Budapesten rendezett mezőgazdasági és élelmiszeripari kiállítás ünnepélyes megnyitóján egyesületünket KIRÁLY PÁL főtitkár képviselte.

Az MTA, valamint az MTESZ vezetői megállapodást írtak alá a tudomány és a gyakorlat szorosabb kapcsolata érdekében. Az alkalomszerű kapcsolatot a két szervezet információ cserével, tapasztalatcserék szervezésével ezentúl szerveztette teszi, s közös erőfeszítéssel mozdítja elő a különféle feladatok megoldását. A megállapodást az MTA részéről SZENTÁGOTHAJ JÁNOS elnök és MÁRTA FERENC főtitkár, az MTESZ részéről AJTAI MIKLÓS elnök és TÓTH JÁNOS főtitkár írta alá.

**Társadalmi vezetők találkozója.** A MÉM tájékoztatási főosztálya 1979 decemberében, a szokásos év végi megbeszélésre hívta össze a tárca területén működő társadalmi egyesületek és szövetségek vezetőit. Ezen egyenületeinket dr. Herpay Imre elnök és Király Pál főtitkár képviselte. Dr. Pálfalvi Istvánnak, a tájékoztatási főosztály vezetőjének üdvözlő szavai után dr. Kovács Imre miniszterhelyettes adott tájékoztatást a mezőgazdaság, az élelmiszeripar, az erdőgazdaság és az elsődleges faipar 1979. évi tervteljesítéséről és az 1980. évi feladatokról. Rámutatott, hogy a közigazdasági szabályozórendszer mélyreható változása szemléletváltozást és a megváltozott feltételekhez való gyors alkalmazkodást kíván a vállalatok részéről. Főként a szemléletformáláshoz és a gazdálkodás jó módszerének elterjesztéséhez, propagálásához kérte a társadalmi szervek segítségét.

A miniszterhelyettes, nyugállományba vonulása alkalmából, megköszönte dr. Süttő László csoportvezetőnek huzamos időn át kifejtett, jó munkáját, amelyet a tájékoztatási főosztály szervezésében a társadalmi egyesületekkel való minisztériumi kapcsolattartás során végzett. Egyidejűleg bemutatta utódát, Rajnai Gábor főelőadót, aki a továbbiakban ezt a feladatot ellátja.

A megbeszélés résztvevőit fogadta dr. Romány Pál mezőgazdasági és élelmiszerügyi miniszter; a fogadás keretében kötetlen, baráti eszmecsere került sor a minisztériumi vezetők és a társadalmi vezetők között.

#### A HELYI CSOPORTOK ÉLETÉBŐL

**A bajai csoport** a TÓTH KÁLMÁN szakközépiskolával közösen filmvetítéssel egybekötött előadást rendezett. TRESÓ ELEMÉR, OKTH főosztályvezető „Természetvédelem és gazdálkodás” c. előadásban tájékoztattott a természet- és környezetvédelem kialakult helyzetéről, a feladatairól. Utána az aggteleki cseppkőbarlang szépségeit mutatták be filmen. A rendezvény a Gemenci ÁEVEG és a Szakközépiskola között létrejött szocialista szerződés keretében jött létre.

**A balassagyarmati csoportban** Ing. PAVEL VACHULA, a besztercebányai erdőgazdaság vezérigazgatója tartott előadást az erdőgazdaság szervezéséről, munkaerő-helyzetéről, faállomány-viszonyairól, feltártságáról, gépesítettségéről Hangsúlyozottan foglalkozott a fahasználat, valamint az értékesítés helyzetével, terveivel. Több kérdés és hozzászólás után MAKÓY OSZKÁR, a helyi csoport elnöke mondott az előadónak köszönetet, majd TÓTH ÁGOSTON titkár

kiosztotta a 20 és 30 éves egyesületi tagság jelvényeit és beszámolt a tisztújító közgyűlésről.

**A budapesti csoport** kétnapos tanulmányutat szervezett nyugdíjas tagjai részére a Kiskunsági EFAG területére. BARÁNYI LÁSZLÓ igazgató fogadta a résztvevőket, akik közül többen is szolgáltak a tájon. A baráti fogadás után GÖBÖLŐS ANTAL, az Erdőfelügyelőség igazgatója mutatta be a csalánosi parkerdőt, majd BEGYA LAJOSNÉ, a Széchenyi-városrészben az egymilliomodik hektár erdősítésnek emlékművéhez kalauzolta a résztvevőket (sajnálatos, hogy néhány nappal előbb vandál pusztítók megrongálták az emlékkövet.). Délután Bugacon DR. HORVÁTH LÁSZLÓ, erdőszervező mutatta be a nagyszerű eredményeket felmutató fenyőerdősítéseket. Másnap a Tóserdőn SZEVERÉNYI ISTVÁN és SZEDERKÉNYI ZOLTÁN kalauzolták a vendégeket. A szakmai program a nyáris erdőtelepítésekben fejeződött be, majd Kecskemét város kulturális nevezetességeinek megismerése következett. A szervezésért nevezetesen túlmenően köszönet illeti HOR-

VÁTH TIBORT, VRIBINSZKI ISTVÁNT, SIPOS SÁNDORT és KUJÁNI ISTVÁNT.

\*

A debreceni csoport szakmai bemutatót szervezett a monostorpályi TANÁCSKÖZTÁRSASÁG MG. TSZ. területén általajlazítási, erdőtelepítési, erdőfelújítási munkákkal való ismerkedésre. Megtekintették a derecskei VÖRÖS CSILLAG MG. TSZ. akác tuskós területeinek általajlazításos felújításait is. A bemutató élénk vitára adott alkalmat.

\*

A gyulai, valamint a szegedi csoport az EFE erdőműveléstani tanszéke közreműködésével vitautlést szervezett az EFE—DEFAG együttműködés keretében a kocsányostölgy természetés fejlesztésére eddig létrejött eredmények számbavételére. A rendezvényt e lapszámban részletesen ismertetjük.

\*

A gyulai csoport BANADICS ISTVÁN csoportelnök vezetésével tapasztalatcserre kapcsán ismerkedett a DEFAG ládaüzemének munkájával, majd a város történeti nevezetességeit tekintette meg.

\*

A miskolci csoport szakmai tanulmányutat szervezett a Mátrai EFAG területére vegyszeres gyomirtási, gépi fakitermelési, aprítéktermelési, csemetermelési és állománynevelési munkák tanulmányozására. A résztvevők DR. KOLONITS JÓZSEF, ERTI tud. főmunkatárs vezetésével ismerkedtek a Mátra korszerű erdőgazdálkodásával és VARGA BÉLA osztályvezető kalauzolása mellett a Mátrában folyó erdőművelési munkák teljes keresztmetszetével.

\*

A kecskeméti csoport SIPOS SÁNDOR titkár vezetésével tanulmányutat szervezett az Ipolyvidéki EFAG területére. Megtekintették a verőcei fűrészüzemet, a királyrét-paphegyi furnérüzemet és fűrészüzemi rekonstrukciót. A nagymarosi erdészet területén természetes felújításokat, erdőfeltárást és közjóléti létesítményeket tekintettek meg. A salgótarjáni erdészet kerületében tanulmányozták a fakitermelés, közelítés, szállítás módszerét, megtekintették a feltárási utakat és a salgóvári pihenő erdőt. A szécsényi erdészetben ugyanancsak természetes felújításokat tanulmányoztak. Megismerkedtek a zebegényi SZÓNYI-múzeummal, a

somoskői, valamint a hollókői várral és a skanzennal. A helyi ismertetőket BERKENYEI ANDRÁS fűrészüzemvezető, SZABÓ FERENC osztályvezető, SIPOS FERENC erdészetvezető, TÓTH JÓZSEF erdészetvezető, TÖRÖK LÁSZLÓ műszaki vezető, KABABIK BÉLA erdészetvezető helyettes, VADAS FERENC műszaki vezető, valamint TÓTH ÁGOSTON, a helyi csoport titkára és ZVORÁN GYÖRGYNÉ, a csoport gazdasági felelőse adta.

\*

A Pest megyei tsz-csoport a bernecebaráti BÖRZSÖNY MG. TSZ. közreműködésével előadást és bemutatót szervezett az MTESZ megyei szervezete által rendezett Műszaki Hét keretében. A téma erdőszerkezet átalakítás és vadkár-elhárítás volt. Megnyitásként MAJER ANTAL tsz-elnök ismertette a szövetkezet erdőgazdálkodását. A több, mint 1000 ha-os üzemág erdőművelési és fahasználati terveit már évek óta maradéktalanul teljesíti, különleges apadékokat még tisztítási területen sem hagy vissza. Elgondolkodtató, hogy a területileg 30%-os üzemág bruttó termelési értékben csupán 3%-át hozza az egésznek. Igaz, hogy ebben nem szerepel a feldolgozási tevékenység. A jövőben főként a gépesítésben és a szakmunkásképzésben terveznek előbbre lépni. A rendezvény témájával BALÁZS ISTVÁN, megyei tanácsos foglalkozott, rámutatva annak fajpolitikai jelentőségére és pénzügyi kihatásaira. A helyszíni bemutatókat KALÁCSKA JÁNOS, erdészeti ágazatvezető és VENDEL FERENC erdőfelügyelő vezette. Az erdőszerkezet átalakítással kapcsolatos kérdésekre BŐZSA JENŐ, MÉM EFH osztályvezető, FRANK LÁSZLÓ igazgatóhelyettes és FODOR IMRE osztályvezető, az egri Erdőfelügyelőségről válaszolt. A vadkár-elhárítással kapcsolatban TEKES ANDRÁS, a borszönyi CSAPAJEV V. T. vadász mestere tartott élénk vitától kísért előadást.

\*

A pécsi csoport koronglövő versenyt rendezett. A lövészvezető TÓTH ALADÁR területrendező, a helyi csoport titkára volt. I. helyezést ért el ACS JÁNOS, Sasrét; II. helyezést CSÖNGE KÁROLY Árpádtető; III. helyezést HAMVAS JÁNOS Árpádtető; HARASZTI JÁNOS műszaki erdészet, PARTOS KÁLMÁN Sásd és TÓTH LAJOS Vajszló.

A csoport szakmai bemutatót tartott a rövidfás fakitermelési rendszerről. Bevezetőt RECHT JÁNOS fahasználati csoportvezető főmérnök tartott ismertetve a

TIMBERJACK kihordó-vontató üzemeltetési elveit, majd a gép munkáját a helyszínen is bemutatta.

\*

**A szegedi csoport** az MTESZ Csongrád megyei Szervezete és a DIT szabadkai Szervezete közötti együttműködési program keretében kéttagú jugoszláv küldöttséget fogadott tapasztalatcserére. Fenyő- és nyártelepítések, környezetvédelmi fásítások kerültek bemutatásra, részt vettek Gyulán a kocsányostölgy fatermesztési folyamat fejlesztése témájában rendezett vitaulésen, majd az erdőrendezés, erdőfelügyelet, valamint az Erdészeti Szakközépiskola gyakorlati oktatásának kérdéseivel ismerkedtek.

\*

**A szolnoki csoport** tagjai a Mecseki EFAG szakembereinek segítségével tanulmányozták a bolyi csemetekertet, a pácsvári erdészet magtermelő vöröstölgy állományát, erdőfelújításait, a hosszúhetényi feldolgozó üzem munkáját, keresve az Alföldön is hasznosítható munkaszervezési módszereket. Közben megismerkedtek Pécs környékének idegenforgalmi nevezetességeivel.

\*

**A tatabányai csoport** a Délalföldi EFAG területére szervezett tanulmányutat. Megtekintették a szarvasi arborétumot, látogatást tettek a gyulai és szegedi erdészetnél, bepillantottak a feldolgozó- és a furnérüzem munkájába.

\*

**A veszprémi MEM-csoport** SZIKRA DEZSŐ titkár vezetésével tanulmányúton vett részt. Az odörögpusztai nagyüzemi pisztrángnevelőben FARKAS IMRE telepvezető adott részletes tájékoztatást az ott folyó munkákról, annak gazdaságosságáról. Helyszíni bejárás során

vitatták meg a résztvevők RENDI LÁSZLÓ erdőfelügyelő vezetésével az erdőtüzek okozta felújítási gondokat. A zalalahápi fafeldolgozó üzemben HORVÁTH DEZSŐ üzemvezető ismertette az üzem kialakulásának, fejlődésének körülményeit, az elért eredményeket, fennálló gondokat, majd bemutatta a panellparketta gyártását. Végül IVÁNYI GÁBOR tájvédelmi körzetvezető vezette a résztvevőket a Szentgyörgy-hegy legsebbe látnivalóhoz, köztük a híres balt-organákhoz.

\*

**A szakmai továbbképzés** keretében a helyi csoportoknál a következő előadásokat tartották:

**Budapesten** DR. FILIUS ISTVÁNNÉ „Termesztett gombák micéliumának növekedése különféle növényi anyagokon”; DR. RIMÓCZI IMRE „Beszámoló Moser professzor intézetében az innsbrucki egyetemen tapasztalatról”.

**Gyulán** DR. TÓTH BÉLA „Kötött talajon a mélyművelés alkalmazásának lehetősége”;

**Sopronban** DESSEWFFY IMRE „A vékonyfa feldolgozásának lehetőségei Magyarországon”;

**Székesfehérvárott** KOVÁCS LÓRÁND „Erdőművelési technológiák irányelvei a gépesítés függvényében” címmel.

### Kitüntetés

A mezőgazdasági és élelmezésügyi miniszter eredményes, jó munkájuk elismeréseként, nyugállományba vonulásuk alkalmából KIVÁLÓ MUNKÁÉRT kitüntetést adományozott PAPP MIHÁLY erdészvezető, a Pilisi Parkerdőgazdaság, SZIKLAI GYULA erdőrendezési felügyelő, a miskolci Erdőfelügyelőség, VÁRADY JÓZSEF gazdasági szaktanácsadó, az ERDÉRT Vállalat, FUCHS ANTAL osztályvezető, a Budavidéki ÁEVG, NAGY BÉLA, főkönyvelő, a budapesti Erdőfelügyelőség dolgozója részére.

---

AZ ERDŐ SZERKESZTŐ BIZOTTSÁGA. Elnök *dr. Solymos Rezső* a mezőgazdasági tudományok (erdészet) doktora, Budapest; főmunkatárs *Jérome René*, Budapest. Tagok: *Balázs István*, Budapest; *Bánszegi József*, Kemencepatak; *dr. Bondor Antal*, Budapest; *dr. Berdár Béla*, Budapest; *Botos Géza*, Debrecen; *Cebe Zoltán*, Szombathely; *Csötönyi József*, Budapest; *Deák István*, Tamási; *Erdős László*, Budapest; *dr. Fírbás Oszkár*, Sopron; *Gáspár-Hantos Géza*, Budapest; *Haják Gyula*, Budapest; *dr. Herpay Imre*, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, Sopron; *dr. Jáhn Ferenc*, Eger; *dr. Járó Zoltán*, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, Budapest; *dr. Káldy József*, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, Sopron; *dr. Kecskés Sándor*, a műszaki tudományok doktora, Sopron; *Keszthelyi István*, Budapest; *Király Pál*, Budapest; *dr. Királyi Ernő* a közgazdasági tudományok kandidátusa, Budapest; *dr. Kiss Rezső*, Budapest; *Lakatos Zoltán*, Kaposvár; *Murányi János*, Budapest; *Ródek Márton*, Nagykanizsa; *Rácz Antal*, Budapest; *Soós Károly*, Kecskemét; *Stádel Károly*, Győr; *Szentkúti Ferenc*, Pécs; *dr. Szepesti László*, a mezőgazdasági tudományok (erdészet) doktora, Budapest; *Szikra Dezső*, Veszprém; *Tóth István*, Budapest; *dr. Tóth Sándor* a mezőgazdasági tudományok (erdészet) kandidátusa, Budapest; *Varga Béla*, Eger; *Vida László*, Szeged.

